

# 环城南路快速路高架下 水泥浆从天而降

## 施工方与城管承诺将加强监管

□记者 马涛

昨天,网友“四眼神”向本报官方微博反映:他开车经过芝兰桥高架桥下时,遭遇桥上施工的水泥浆洒漏,车上被浇得一塌糊涂。“幸亏掉下来的不是混凝土、石块,不然砸到车和行人要出事了,希望施工方增设足够的围栏和遮挡板。”“四眼神”说。

### 行车途中遭遇泥浆雨

这名网友姓郑,他告诉记者,7月3日上午10点20分,他开车从鄞奉路经芝兰桥前往鄞州,就在拐弯时,突然有泥浆一样的东西从天而降,洒在前挡风玻璃上。

郑先生赶紧靠边停车,发现引擎盖、车顶上也都是星星点点的水泥浆。抬头一看,原来是高架桥上正在浇筑混凝土,一个搅拌车正在作业。

忙着去办事的郑先生并未在现场太过计较,把车开到附近一处洗车店清洗干净后,在网上吐槽了自己的经历。“对高架桥上浇灌混凝土或电焊等等施工时怎么可以不遮挡严密呢?”郑先生说,他以前在江北时也遇到过类似事件,所以希望有关职能部门经常进行监

督和查处,确保车辆和行人安全。

郑先生的经历,引起了一些网友的共鸣。本地论坛网友“长冷江2012”说:“我也常从那边过,也碰到不像水泥不像泥的混合状液体洒下来,希望有关各方引起重视。”

记者搜索本报报料系统,发现类似投诉并不止一起。微博网友“家有小老鼠20080802”反映:“3月23日下午4点,驾车经过环城南路东往西芝兰桥不到点的路上,汽车车顶被从高架桥上掉下来的石块砸中,凹进去一大块,庆幸没被砸中玻璃。请问施工方是如何监督安全的?提醒过往司机和行人注意安全!”类似环城南路快速路高架工地落物的投诉至少还有3起。

### 施工方承诺加强监管

昨天上午,记者在车流繁忙的环城南路与广德湖北路交叉路口看到,高架桥桥上桥下施工都很繁忙,地面上明显可见水泥浆和砂石的痕迹。

从下看上去,桥上施工区域有的虽然围着挡板,但据记者观察,其高度还不到1米,似乎很难阻止一些建筑垃圾的洒落滴漏。

根据公告牌上留下的联系方式,记者拨打了施工单位四川公路桥梁建设集团有限公司的电话。值班人员张先生解释,两侧挡板高度为0.8米,采用的是移动式挡板,施工一段移

动一段,确实可能存在洒漏的情况。

“如果是桥上洒落的话,应该是混凝土,可能在施工时存在一些问题。”张先生说,以前他们并没有接到过市民反映,所以听记者讲起才知道此事。他表示,该施工区域分多个标段,他将向各个区块施工负责人打招呼,加固围栏,做好预防措施,尤其是在高空作业时要注意洒落。

记者随后向96310智慧城管反映了此事,工作人员表示将向鄞州城管部门交办此事,督促现场安全文明施工。

# 雷雨中一名男子趴在地上一动不动

## 退伍士官挺身而出急救近二十分钟

### 遗憾的是回天无力

本报讯(记者 戴伟龙)“当时他还有轻微气息的。”昨天,当得知自己头天曾经救助过的那位男子,终因抢救无效而告别人世,海曙区城管局环卫服务中心的高伟感觉非常遗憾。

前天傍晚5时许,一场大雨突然袭来。正和妻子一起匆匆回家的高伟经过庄桥公园附近时,看到前方马路上有个人趴在地上一动不动,身上还背着个物件。马路边有几个人正在指指点点说着什么。

高伟准备上前看看个究竟,有人朝他高声喊:“别过去,当心触电。”原来男子背的是电鱼的两个电瓶,周围群众对此感到很棘手。

在部队担任过士官、去年才退伍的高伟接受过救生培训,他走到男子身边,小心翼翼地将电瓶挪开,然后将他的身子翻了过来。

男子脸色青灰,已经没了知觉,但鼻息间隐约还有轻微的气息。高伟赶紧跪在地上,给他做起了心脏复苏。一下,两下,男子的心脏跳了起来,但马上就又停止了。就这样,浑身上下都被大雨淋透的高伟坚持了近二十分钟,直到120急救车赶来。

遗憾的是,男子被送到医院后,还是没能救回来。

据了解,死亡的男子是安徽人。附近的群众说,曾看到过他用电瓶在河道里捕鱼。

# 工厂偷排油污 引发河面大火

本报讯(记者 马涛 通讯员 丁强)“赶紧来灭火啊,河上烧起来了,旁边还有厂房和民房呢。”昨天中午12点20分,消防部门接到市民这个有些“诡异”的报警。消防队员到现场一看,原来是河面有大量油污,可能遇到明火被点燃了。

事发地点位于北仑区沿山公路888号附近的小河,据出警的北仑消防中队队员小丁说,河里的油污不少,面积估摸有半个篮球场大。河里到处都是杂草,当时有些风,河水缓缓流动,浮在河面上的油污大火也跟着移动,给火灾扑救带来了一些麻烦。

好在临河取水比较方便,半个多小时后,

大火就被彻底扑灭了。据消防队员观察,附近有几家厂房和民房,如果大火蔓延过去还是有些危险的。

油污哪里来的?在询问周边围观人员时,邻近工厂的员工讳莫如深。但据消防部门初步调查,可能与附近的工厂随意排污有关。

针对这起火情,北仑消防部门说,已经向当地环保部门通报此事。据消防部门透露,类似河面上的油污引发火灾并非个例——6月3日下午3点,余姚新新工业园区新桥头村一家钢制品公司旁的河道水草起火,后经调查,就与这家企业向河道偷排废油有关。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

# 宁横路1号附近毛毛虫好多

## 悬在半空吓人一跳

### 绿化部门昨天喷洒了农药



半空中悬着一条长约1.5厘米的毛毛虫。

记者 马涛 摄

本报讯(记者 马涛)“走在行道树下,冷不丁眼前垂下了一条毛毛虫”——网友“车车贞”前天向本报官方微博反映说,鄞州宁横路上,有段路悬着好多毛毛虫,有没有办法灭灭虫?

这名网友说,一个星期以来,她发现宁横路1号门前这段路,地上有许多暗黄色的毛毛虫在蠕动,仔细一看,半空中也有许多毛毛虫悬着。风吹过时,毛毛虫四处摆动,忽前忽后,经常有过路的女孩子被吓得尖叫起来。

昨天中午,记者在现场发现,网友“车车贞”所指的这段路,约有30米长,七八棵行道树。在地上有许多带刺的暗黄色毛毛虫在爬动,半空中也确实悬着虫子,树下光线较暗,一般要走到近前时才会发现到,确实有吓人一跳的感觉。

“早上9点左右最多了,旁边就是个公交车站,经常有女孩子在这尖叫。”宁横路1号是一家车业公司,保安郭师傅指着路边的黄色痕迹告诉记者,这些都是被路人踩死的毛毛虫,环卫工也烦死了,扫完了还有掉下来的,地上的印迹也弄不干净。

市园林局设施科一名工作人员告诉记者,这种虫是锦斑蛾,长在重阳木上,人接触到后皮肤会发红发痒。每年7到9月,是这种虫子的繁殖期,并且繁殖的速度很快。

记者昨天也联系上鄞州区园林绿化管理处,工作人员说,每年四五月份,该处都会对这些重阳木提前喷洒农药,就是为了防止这类虫害集中爆发。上周,宁横路一带还喷过药,可能是这几天天气太热,加上刚下过雨,农药被冲淡了,导致毛毛虫又开始发作。

在接到记者的反馈后,昨天下午,鄞州区园林绿化人员再次赴现场喷洒了农药。该部门表示,针对夏天各种虫子容易繁殖的情况,他们会加强巡查频率,市民若发现类似情况,可以拨打96310反映。